

118114 转齐鲁晚报
24小时 每月1000元 大奖
新闻热线
网络好才是硬道理! 中国电信

疾风挟暴雨吹塌车站顶棚

详见C03版



塌了!

10日凌晨,淄博客运中心大厅中的顶棚因10级大风和暴雨而塌陷。记者在现场看到,顶棚一片狼藉,部分钢结构断裂。淄博汽车总站启动应急预案,大厅的售票窗口停止售票,车站的工作人员疏导旅客进入候车室。
本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

今日看点

120万工资
发到农民工手

>>> 详见C02版

甲醛超标
竟说是卫生问题

>>> 详见C04版

两人仨月
抢夺作案30余起

>>> 详见C06版

见习编辑: 张汝树 美编: 只文平
今日C01-C08版

安利公益基金会第301个春苗营养厨房在湖北十堰落成

2012年出资2000万在鄂豫宁再建400个 让20万农村学童吃上营养餐

本报讯 2012年6月7日,安利公益基金会第301个春苗营养厨房在湖北十堰市浪河镇中心小学落成使用,这也是安利公益基金会与国家关工委合作实施的“春苗营养计划”2012年度建成的第一个春苗营养厨房。今年,该计划准备出资2000万元,为中西部农村贫困地区留守儿童集中的寄宿制学校再建400个春苗营养厨房,让20万农村学童告别单调乏味、营养匮乏的饮食,吃上营养、安全、方便、实惠的饭菜,助推国务院农村学生营养改善计划全面贯彻实施。在各地政府支持下,目前400个拟建厨房学校已基本落

实,主要分布在湖北、河南、宁夏三省区。

日前,中国关工委常务副主任刘晓连,湖北省关工委主任吴华品,十堰市人大常委主任王铁军,十堰市关工委主任王铁军,十堰市关工委主任关小兰,安利大中华总裁、安利公益基金会副主席颜志荣,安利公益基金会理事长余放等领导,专程来到湖北十堰调研春苗营养计划实施情况,考察了拟建未建春苗营养厨房学校的学生伙食状况,为浪河镇中心小学春苗营养厨房揭牌,向师生们学赠送了由中国关工委、安利公益基金会共同编写的

《青少年饮食营养安全手册》,并与孩子们共进营养午餐。据悉,浪河小学目前有学生980人,以南水北调工程移民子弟为主,其中535人是父母长期在外打工的留守儿童。

作为国内第一个由民政部直管的外企背景基金会,安利公益基金会自2011年5月31日正式成立开始,即确定以帮扶农民工子女为主攻方向,并针对留守儿童和随父母进城的流动儿童群体,实施“春苗营养计划”、“彩虹支教计划”、“阳光成长计划”三大项目,从身、心、智各方面扶助农民工子女健康成长。



2012淄博
绿兰莎国际啤酒节
高山泉水酿造 新鲜就在身边

时间:
2012年6月14日—24日
地点:
淄博 博物馆广场

开幕倒计时 **3** 天
网址: WWW.LLSBEER.COM.CN